



посещаемост ь

Полит ик а на прак т ик е

## 1. Цели

Цель юэт ого документ а я вля ет ся изложение прак тик и и проц едур, к от орьк прид ерживае т ся Carlton Road Academy в от ношении посещаемост и.

Carlton Road Academy приз нает важност ь хорошей посещаемост и шк оль, позволя ющей уч ащимся реализ оват ь свой пот енц иал в жив ни.

## 2. Опре д е л е н и я

Ак аде мия опре д е л я е т «от сут ст вие» к ак :

- Приб ыт ие в ак аде мию после за к рыт ия рег ист рац ии.
- Не посещат ь ак аде мию по к ак ой-либо прич ине.

Ак аде мия опре д е л я е т «санк ц ионированное от сут ст вие» к ак :

- От сут ст вие по болез ни, по к от орой ак аде мия пред ост авила от пуск . • Посещения врач а или ст ома т олога, к от орье неиз бежно приход я т ся на шк оль ное время , для к от орого ак аде мия пред ост авила от пуск .
- Религ иоз ные или куль турные мероприя т ия , для к от орье ак аде мия пред ост авила от пуск .
- От сут ст вие по семейным обст оя т ель ст вам.

Ак аде мия опре д е л я е т «самоволь ное от сут ст вие» к ак :

- Род ите ли не пуск аю т дет ей в ак аде мию без необход имост и или без необход имост и прич ина.
- Прогулы до или во время шк оль ного дня .
- От сут ст вия , к от орье не были должным образом о бъя снены
- Приб ыт ие в ак аде мию после за к рыт ия рег ист рац ии.
- От сут ст вие из-за пок упк , присмот ра за д руг ими дет ь ми или д ней рожд ения .
- От сут ст вие из-за од нодневных поез док и от пуск ов во время семест ра, к от орье не были согласованный.
- Пок ид ание ак аде мии без прич ин в т еч ение дня .

Ак аде мия опре д е л я е т «пост оя нные прогулы(ПА)» к ак :

Лкбой уч ащимся , к от орьк пропуск ает 10% или более (19 уч ебных дней) з аня т ий в т еч ение уч ебного года по лкбой прич ине (санк ц ионированной или несанк ц ионированной).

От сут ст вие на эт ом уровне наносит знач ит ельный ущерб образ оват ель ным перспек т ивам лкбог о уч ащегося , и для реш ения эт ой проблемы нам нужна полная под д ержка и сот руд нич ест во со ст ороны род ите лей/опек унов.

Ак аде мия опре д е л я е т «огасност ь пост оя нного от сут ст вия » к ак :

Лкбой уч ащимся , посещаемост ь к от орого сост авля ет от 90,1% до 93% в т еч ение уч ебного года по к ак ой-либо прич ине (санк ц ионированной или несанк ц ионированной).

От сут ст вие на эт ом уровне наносит знач ит ельный ущерб образ оват ель ным перспек т ивам лкбог о уч ащегося , и для реш ения эт ой проблемы нам нужна полная под д ержка и сот руд нич ест во со ст ороны род ите лей/опек унов.

Ак аде мия опре д е л я е т «серь езный абсент еиз м(ПА)» к ак :

Любой учащийся, который пропускает 50% или более (90 учебных дней) занятий в течение учебного года по любой причине (санкционированной или несанкционированной).

### 3. Обеспечение хорошей посещаемости

- Дети тепло приветствуют после их отсутствия, чтобы продемонстрировать, что по ним скучали и что они нужны в классе.
- Каждую неделю учащиеся с лучшим % посещаемости отмечаются в пятницу. Сборка.
- Чемпион по посещаемости отправляет домой открытки детям, которые демонстрируют позитивные усилия по улучшению своей посещаемости.
- Персонал будет делиться похвалой и поддержкой с одельными учащимися, если мы знаем, что есть проблемы с посещаемостью и они прилагают все больше усилий, чтобы прийти в школу.

### 4. Реестр посещаемости

Ожидается, что дети войдут в школу в 8:40 утра, когда откроются ворота. Журналы учащихся собираются утром с 8:50 утра, когда ворота закрываются, и передаются в офис в 9:00 утра. Регистры официально закрываются в 9:30 утра. Прибывшие в это время дети отмечаются буквой «L» — опоздавшие. Дети, пришедшие после этого времени, будут отмечены буквой «U», что означает отсутствие на этом занятии и учитывается в статистике их посещаемости.

Днем в KS1 регистрация ведется в 12:45, а в KS2 — в 13:05.

Сотрудники, заполняющие журнал посещаемости, в первую очередь отмечают учащихся, участвующих в мероприятиях:

Настоящее время / (утра) \ (вечера)

Отсутствует Н

После заполнения реестра сотрудник обеспечивает его сохранение.

Затем сотрудник административной просматривает реестр и использует соответствующий код для обозначения причин отсутствия.

В = Образовательная деятельность за пределами предприятия

С = Санкционированное отсутствие

D = Двойная регистрация - в другом учебном заведении  
E = исключительно, но альтернативное положение не предусмотрено  
G = Несанкционированный отпуск  
H = Разрешенный выходной  
Я = Болезнь  
J = На собеседовании с потенциальным работодателем или другим учебным заведением.

L = позднее прибытие до закрытия регистратуры  
M = посещение врача или стоматолога  
N = причина еще не указана  
O = Самовольное отсуствие  
P = Участие в контролируемых спортивных мероприятиях  
R = религиозные обряды  
S = учебный отпуск  
T = отсуствие из-за танцев, романов и путешествий  
U = Прибыл после закрытия регистрации  
V = Образовательный визит или поездка  
W = Опыт работы  
X = Не обязательно посещать школу  
Y = исключительные обстоятельства  
Z - Учащийся не в списке приема.  
# - Планируется полное или частичное закрытие.

Если причина неизвестна, администрация примет разумные меры для выяснения местонахождения учеников. Это будет включаться в себя: обзор всех доступных контактов, отправка текстового сообщения / сообщения WEDUC и отправка электронного письма.

Если контакт невозможен, то после выполнения этих шагов ребенок будет по-прежнему записываться как «N». Кроме того, академия может по своему усмотрению принять решение о визите на дом без предварительного уведомления по указанному адресу учащегося. Если ответа нет, родители/опекунам будет оставлена визитная карточка с просьбой как можно скорее связаться с академией. Посещения могут продолжаться до тех пор, пока не будут указаны причины отсуствия, могут быть запрошены медицинские документы учащегося.

Если причина отсуствия не указана, а повторные посещения, звонки и электронные письма не дают ответа, академия отправит письмо на домашний адрес с просьбой объяснить причину отсуствия.

## 5. Отсуствие

Родители и опекуны несут ответственность за информирование академии о любых пропусках.

Болезнь / Травмы

Если учащиеся больны и не могут присутствовать на занятиях, родители и опекуны несут ответственность за то, что бы связаться с академией в первый день отсуствия, в идеале к 9:00 утра.

Это можно сделать, позвонив по телефону школы 01205 364674 и

оставив сообщение об отсуствии. Кроме того, родители/опекуны могут также отпавлять сообщения в школу через приложение MyEd или через приложение Facebook Messenger или лично позвонить в офис.

Родители должны узнать причину своего отсуствия: «болезнь» не является достаточной причиной, и родители могут попросить разъяснить это дополнительно. См. руководство:

<https://www.nhs.uk/live-well/is-my-child-too-ill-for-school/>

<https://www.gov.uk/government/publications/infectious-diseases-schools-and-other-childcare-settings/how-long-should-you-keep-your-child-off-school-checklist-poster-т-ек-ст-овая-версия>

Травма не обязательно является причиной отсуствия в академии. Родителям следует как можно скорее связаться с академией, чтобы узнать, сможет ли их ребенок продолжать посещать школу. В случае болевых приступов учащиеся по-прежнему смогут посещать академию внесенными для них разумными изменениями.

Религиозные обряды

Академия признает, что некоторые религиозные обряды проводятся во время семестра, и учащимся, возможно, придется отсуствовать в академии для посещения службы фестивалей.

Если родитель/опекун намеревается забрать своего ребенка на празднование, он должен подать запрос в академию уведомив об этом не менее чем за две недели до празднования.

При необходимости академия может запросить разъяснения этих дат у религиозных лидеров и организаций.

Праздник и во время семестра

<https://www.gov.uk/school-attendance-absence/legal-action-to-enforce-school-attendance>

Академия не может разрешить отпуск во время семестра, за исключением особых исключительных обстоятельств. Это на усмотрение директора.

Если родители/опекуны считают, что их обстоятельство исключительное, то они должны подать письменный запрос, по крайней мере за две недели, на рассмотрение директора школы, который решит, будет ли отпуск разрешен и как долго учащийся будет находиться в отпуске. Разрешено отсуствовать.

Если родители/опекуны решили забрать своих детей из академии без разрешения директора, это отсуствие будет зафиксировано как несанкционированное. Затем академия может подать заявление в местные органы власти о выдаче уведомления о фиксированном штрафе (FPN). Текущая фиксированная ставка уведомления о штрафе составляет 60 фунтов стерлингов на ребенка на родителя за один отпуск.

Праздничный день = Родитель 1 + Родитель 2 + Дочерний элемент 1 + Дочерний элемент 2

60 фунтов стерлингов за ребенка = 120 фунтов стерлингов x 2 (количество родителей)

5

= штраф в размере 240 фунтов стерлингов за отпуск (при оплате в течение 21 дня)

Через 28 дней штраф удваивается = 480 фунтов стерлингов.

Неуплата FPN может привести к дальнейшим судебным искам со стороны местных властей в форме единого судебного процесса в магистратском суде.

Медицинские приемы

Там, где это возможно, академия будет поощрять родителей/опекунов записываться на прием к врачу/стоматологу вне академического дня.

Если это невозможно, родители/опекуны должны сообщить об этом в академию до назначения. Крайне важно, чтобы учащиеся не отсуствовали дольше, чем необходимо для посещения встречи.

Доказательства назначения будут запрошены академией.

Учащимся, чья посещаемость постоянно низкая или продолжительная, школа может отказать в разрешении на пропуск занятий в будущем, что означает, что любое отсуствие будет иметь код «U».

## 6. Реагирование на плохую посещаемость

Письмо о беспокойстве

В конце каждого семестра письма с обеспеченностью юрассылаются всем родителям/опекунам, если посещаемость их ребенка упала ниже 90%.

Это стандартного формата.

Панель посещаемости школы

Если у академии есть сомнения по поводу уровня посещаемости учащихся, они приглашают родителей/опекунов обсудить проблемы, связанные с плохой посещаемостью.

Это известно как собрание комиссии по посещаемости школы.

Заседание будет проводиться академией, и в зависимости от уровня посещаемости может присутствовать сотрудник по вопросам образования.

Во время этой встречи будет разработан план действий, который будет передан родителям/опекунам.

Будет устанавлен целевой показатель посещаемости учащихся и дата проверки.

Дополнительная поддержка в рамках процесса ранней помощи также будет обсуждаться на встрече, где это необходимо.

Ученик не посещает школу регулярно (PNAR)

Если учащийся пропустит 10 дней обучения подряд без предварительного согласия,

академия проинформирует местные органы власти, которые направят письмо с предупреждением родителям/опекунам.

Как реагировать на опоздавших учащихся

Пунктуальность имеет первостепенное значение, опоздания недопустимы.

Учебный день начинается в 8.50 утра, но академия ворота открываются в 8.40 утра. поддерживает быстрое прибытие. Журналы анализа тей собираются утром с 8:50 утра, когда ворота закрываются, и передаются в офис в 9:00 утра. Регистрационные материалы закрываются в 9.30 утра.

Дети, прибывающие после закрытия ворот, должны проходить в школу через главный вход, где у нас записано время, и родители просят «Подавать веропринимать» опоздания. Если это произойдет после подачи классного журнала и до 9:30 утра, ученику будет присвоена отметка «Опоздавший». Дети, прибывающие после этого времени, будут отмечены знаком «U», что означает, что отсутствует на этом занятии и учитывается в статистике их посещаемости.

Постоянные опоздания будут расследованы школой, родители/опекунам учащихся, которые регулярно опаздывают, будет отправлено письмо, информирующее о том, что это неприятно, и просьбы улучшить ситуацию родители могут попросить присутствовать на собрании в школе, если опоздание не улучшится, вмешаться могут социальный работник и директор фонда по вопросам образования.

Если не наблюдается улучшения посещаемости и опозданий учащихся, академия может передать вопрос в местные органы власти, которые имеют право налагать санкции за постоянные опоздания и регулярную плохую посещаемость, например, штрафные уведомления или судебное преследование.

Учащиеся, которые отсутствуют до прибытия в академию из-за приема к врачу, должны предоставить подтверждение записи либо до приема, либо сразу по возвращении после приема.

## 7. Дальнейшие действия

Если улучшение посещаемости учащихся незначительно или отсутствует, несмотря на предлагаемые меры поддержки, академия рассмотрит возможность передачи дела в местные органы власти, которые имеют право налагать дополнительные санкции, такие как уведомления о фиксированных штрафах и судебное преследование.

Если ребенок не посещает школу регулярно, у LA есть варианты

- Выдача уведомления о фиксированном штрафе в отношении родителей ребенка.
- Возбуждение дела в судах по семейным делам по надзору за образованием.  
Заказывать или
- Преследование родителей по статье 444 в мировом суде.

Непосещение школы является в себя любой день, когда ребенок должен присутствовать в школе и отсутствует без разрешения школы в том числе:

1. Когда ребенок постоянно отсутствует и самовольно отсутствует до 15% и более. Суд также входит в задержку после закрытия регистра, в котором используется код U.

2. Присутствие ребенка в общественном месте во время школьных занятий без разумных на то оснований в течение первых пяти дней отсутствия.

3. Самовольный отпуск во время семестра.

В случае возникновения случаев уведомления о штрафе может быть выдано родителям/родителям, у которых есть 28 дней для осуществления платежа. Дополнительную информацию об этом можно найти на веб-сайте Совета графства  
Ссылка: [линк ольншир](#).

## 8. Сокращенный/неполный рабочий день

Сокращенное расписание — это положение, которое академия может сделать при поддержке учащихся с индивидуальными потребностями. Они также все еще используются, когда учащиеся возвращаются после длительного отсутствия из-за болезни или травмы или для поддержки, когда учащиеся борются с социальными, эмоциональными и/или психическими проблемами.

Любой ученик, посещающий занятия меньше, чем полный рабочий день, как его сверстники, считается имеющим доступ к неполному расписанию.

Сокращенное расписание может быть реализовано только по согласию родителей и должно пересматриваться вместе с ним каждые 4 недели.

Они предназначены для оказания краткосрочной поддержки учащимся, оказавшимся в трудных обстоятельствах.

Сокращенное расписание оказывает существенное влияние на данные о посещаемости учащихся и рассматривается только как крайняя мера.

Несмотря на то, что учащиеся работают по сокращенному графику, ответственность за их безопасность остается на академии.

## 9. Выпускники

Есть много причин, по которым дети покидают академию в течение года.

Это может включать в себя:

- Переезд, академия находится слишком далеко от нового адреса.
- Переезд страны
- Перемещение в другую школу по выбору родителей.
- Переезд школы в связи с потребностями ученика.
- Размещение обслуживающего персонала

Чтобы пройти все необходимые проверки, академия попросит родителей/опекунов заполнить форму для выпускников. В этой форме запрашивается информация, которая позволит школе идентифицировать ребенка из реестра приема. Без всей информации академии приходится регистрировать ребенка как пропавшего без вести.



## 10. Дети, не получающие образования (CME)

Дополнительную информацию см. в политике CME.

## 11. Факультативное домашнее образование (ЭВО)

Родители имеют право обучать своего ребенка на дому, если они этого пожелают. Местные власти должны принять меры для выяснения, насколько это возможно, получить ли дети, обучающиеся на дому, подходящее очное образование.

Если родители/опекуны рассматривают возможность домашнего обучения своего ребенка/детей, они должны сначала обсудить это с академией.

Будет проведено собрание для обсуждения вариантов родителей/опекунов.

Затем родители/опекуны должны будут дать письменное подтверждение намерения перейти на домашнее обучение.

Затем местные власти организуют посещение родителей для проверки качества образования.

Дополнительную информацию можно найти здесь :

<https://www.lincolnshire.gov.uk/school-attendance/home-education>

## 12. Эмоциональное отключение от школы (EBSA)

Очень редко у некоторых учащихся может возникнуть сильное беспокойство по поводу прихода в школу, и они будут избегать посещения школы. Их посещаемость может начать значительно и внезапно снижаться.

Чтобы поддержать учащихся с этими потребностями, академия может получить доступ к поддержке со стороны различных профессионалов, которые являются экспертами в этой области.

Если родители/опекуны беспокоены тем, что их ребенок может столкнуться с этим, им следует связаться с академией при первой же возможности. Чем раньше ребенок будет оказана поддержка, тем лучше для него будут результаты.